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Important

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser cette centrdle.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute
qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée
d’une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.
Veuillez-vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri sélectif mis en place
pour les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage
4 la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescrip-
tions contribue & prévenir les conséquences négatives potentielles pour I'environnement et
la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ménagers. Remet-
tez-les & un point de collecte de piles usagées.
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Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le
mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’emballage en
matiére plastique signale que ces composants sont recyclables.
Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Q &

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que |'entreprise qui a mis ce pro-

duit sur le marché participe financiérement & la collecte sélective des emballages.

Garantie

En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre : CITHLTIEEY 0 825 05 62 60)

0,18 €TTC | MN
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la référence
commerciale du produit, numéro de série ou gencod.
Gardez I'emballage d’origine en bon état au cas oU vous devriez rendre I'appareil.
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :
Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois & compter
de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi.

Instructions de sécurité

Lire et suivre aftentivement toutes les instructions et avertissements inclus dans ce manuel avant toute
installation et mise en marche de ce produit.

Lieu d’installation :

*  En inférieur uniquement

*  Al'abri de toute source liquide et gazeuse pouvant entrainer la détérioration du produit.

Sur une surface non conductrice et non inflammable.




*  Eloigné de toute source de chaleur directe ainsi que du rayonnement solaire.

Dans un espace non confiné ou la ventilation alentour est normale.

*  Elle doit étre utilisée avec le transformateur d’alimentation qui est fournit.

Vous venez d'acquérir notre nouveau systéme de protection évolutif EVEO 500 et nous vous en
remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur pour son
utilisation.

Contenu du pack :
Au déballage de votre kit, vous trouverez les éléments décrits ci-dessous :

1 x centrale alarme 1 x caméra IP 720P 1 x siréne vocale

O o
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2 x détecteurs IR 1 x contact de porte

1 x transformateur 2 x cordons RJ45
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Description de la centrale :

- Les voyants

et
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Voyant d'alimentation : Celui<i vous indique si votre centrdle est bien alimentée sur le secteur.
Connexion RJ45 : Ce voyant vous indique si un cable éseau est connecté sur cette entrée.
Internet/état de connexion serveur : lls vous indiquent |"état de votre connexion au serveur.
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Antenne RF : Permet la connexion des différents accessoires & la centrale EVEO.

- Les connecteurs externes
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5. Bouton initialisation : Ce bouton permet d'initialiser votre centrdle, tous les réglages effectués
seront supprimés et tous les accessoires seront supprimés de |'interface.

6. Bouton connexion : Il permet de connecter un accessoire au systéme dans le cas ob la
connexion automatique n’est pas prise en compte.

7. Fiche éseau : Permet de connecter votre centréle EVEO & votre box internet au moyen d'un
des cordons RJ45 fourni dans le pack.
8.  Alimentation : Permet de connecter le transformateur d’alimentation fourni.



Connexion de votre centrale :

Vous trouverez ci-dessous le schéma de connexion pour votre centréle EVEO, le descriptif des LED
de fonctionnement ainsi que la fixation de vos différents accessoires

- Schéma de connexion

Transformateur
d’alimentation .

Port RJ45

< ~
= RE= (E- By [
Votre centréle - Cordon RJ45 Yotre box
EVEO internet

1. Choisissez tout d’abord le meilleur endroit pour installer votre centrdle.

2.  Connectez 1 cable Ethernet (R145) fourni entre votre centrdle EVEO et I'une des entrées RJ45
disponibles sur votre box internet.

3. Connectez ensuite le transformateur d’alimentation.

4. Patientez jusqu'a ce que les voyants LED soient allumées de couleur vert comme ci-dessous.

- Description des voyant LED
Couleur verte
J
Y © ——
0/ ©
_— - 0 T
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©

LED alimentation :

Verte : La centréle est bien alimentée

Rouge : La mémoire interne est en cours d'écriture.

Rouge clignotant (Toutes les 5secondes) : L'heure n’est pas synchronisée aprés le démarrage

LED port ethernet :
Verte : La connexion Ethernet est bien établie.

LED internet :

Verte : Connexion effectuée avec succés vers notre serveur Semac.

Verte et rouge clignotant : Ajout d’un nouvel accessoire éalisé avec succés.

Verte clignotant (Toutes les secondes) : Le systéme est en mode appairage.

Verte clignotant (Rapidement toutes les 4secondes) : Le systéme est en mode appairage.




- Positionr nt des es
1. Choisissez les meilleurs emplacements pour vos différents accessoires.
2.  Fixezles ensuite & I'aide des languettes double face ou vis et chevilles plastiques fournies.
Détecteur infra-rouge :
Il est recommandé de placer le détecteur & une hauteur minimum de 2
métres. La distance maximum de détection est de 9m.
Evitez de placer le détecteur dans les endroits décrits ci-dessous :
- Face a une fenétre : Il faut éviter le placement dans une zone ou le pas-
sage est égulier et habituel. (Passage de train...)
- Face & une source de chaleur telle qu’une climatisation, réfrigérateur,
pompe & chaleur....
- Face & une forte source lumineuse ou dans un endroit ob un courant d'air
peut faire bouger des éléments (Rideaux...)
Ces éléments peuvent occasionner des déclenchements du détecteur de
facon inattendues et intempestifs.

Contact d’ouverture :

Choisissez I'endroit oU vous désirez placer votre détecteur d’ouverture. En
général, il est fixé sur le montant d'une porte ou d’une fenétre. La partie
aimant se fixe sur la partie ouvrante.

. La distance entre les 2 éléments ne doit pas excéder 20mm.

Siréne intérieure vocale :
Elle doit étre installée et fixée en intérieur & une position clairement visible et
a une hauteur qui est relativement difficile d’accés pour un cambrioleur.

Il est également recommandé de ne pas l'installer en sous-sol afin d'éviter
les faibles transmissions....

Elle sera fixée avec les vis et chevilles fournies grace & sa platine de fixation
arriére qui servira de gabarit.

Caméra intérieure :
Elle doit étre installée et fixée en intérieur & une position clairement visible et

& une hauteur qui est relativement difficile d’accés pour un cambrioleur...
Utilisez les vis et chevilles fournies pour la fixer & I'endroit désiré.




Pour accéder et configurer I'ensemble des paramétres de votre centrdle, il va falloir vous créer un
compte & |'adresse ci-dessous :

https://semac.myluxhome.com/

1. Cliquez sur la mention “Créer un nouveau compte” lorsque vous étes situé sur la page.
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Saisissez ensuite les informations demandées (Pays, Email et mot de passe) puis cliquez sur le

2.

bouton “Envoyer”.

3. Indiquez ensuite le code d'accés de votre centrdle EVEO que vous trouverez sur |'étiquette

signalétique comme ci-dessous.

REGISTRATION

Fras s yons st Acoens Cosh -
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Une fois renseigné, cliquez sur le bouton “Etape suivante”.

4.
Le systéme va tester si votre centrale EVEO est bien connectée au serveur et vérifier si une mise &

jour de l'interface est disponible.

B




Cliquez enfin sur le bouton “Terminer” lorsque le test ou la mise & jour sont terminée.
Vous accéderez ainsi & votre environnement de gestion de votre centréle comme sur I'écran
ci-dessous :

Acceés a votre centrdle EVEO :

L'accés & votre centrdle une fois connectée peut se faire de différentes maniéres :

- Avec un ordinateur : Il suffit pour cela de disposer d’'un accés internet, puis de renseigner dans
votre navigateur vos identifiants de connexion que vous avez créé a |'étape «Enregistrement
Web de votre centréle EVEO :», page 9

- Avec un SmartPhone ou une tablette : Il suffit pour cela de tlécharger I'application en fonction de
votre systtme (Android ou Apple) puis de renseigner vos identifiants.

- Application pour les systémes Android :

1. Rendezvous sur le Playstore de votre appareil et lancez la recherche de I'application nommée
“EVEO”".

2. Vous aurez alors I'écran comme la fenétre ci-dessous, il ne vous reste plus qu’a cliquer sur
“Installer”.

~

Eveo
Everspring Ind Co. Ltd.  Outils TSI EETY
B reciz

® Cette application est compatible avec certains de vos apparells.

B Aoutr latse de souhatts
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- Application pour les systémes Apple (iOS) :

Rendez-vous sur AppleStore de votre appareil et lancez la recherche de I'application nommée c
“EVEO". ’
Vous aurez alors |'écran comme la fenétre ci-dessous, il ne vous reste plus qu’a cliquer sur “Télé-

charger”.

Exemple d’ajout d’accessoire dans votre interface :

Dans cefte exemple, nous vous montrons les étapes & suivre pour |'ajout manuel dans votre interface
Web de la caméra HD mais celle-ci est quasiment identique pour I'ajout d’autres accessoires.
En réalité, les accessoires seront tous détectés et connectés de facon automatique.

- Mode automatique avec une caméra IP :

1. Connectez un cdble réseau entre la caméra et votre box internet.

2. Connectez ensuite le transformateur d’alimentation.

3. Accédez ensuite & votre espace comme indiqué & I'étape «Enregistrement Web de
votre centrdle EVEO :», page 9.

4. Cliquez ensuite sur la partie “Systéme” puis “Ajouter un périphérique”.

ADD A NEW DEVICE o
}!(;ONFIGURATION
Choisir le périphérique a ajouter
i

O H|

VIDEO Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande  Sirne vocale
' mouvement. douverture
—
. SYSTEME ~}- AJOUTER UN périphérique @ @ @ {L—& Q
| E X X Siréne solaire Dé\;llﬂ::e( de Déted:);];n Smart Plug Dimmer Plug
bat. Connecté usB 1 usB 2

Pas utilisé. Pas utilisé @
Capteur de Interrupteur Ampouls LED
Temp. & Hum. sans fil

5. Choisissez et cliquez ensuite sur I'icdne nommé “Caméra”.
6. Il vous faudra ensuite renseigner le code de la caméra qui se situe sous celle-ci.



ADD A NEW DEVICE 2 Code caméra

¢

Please enter the camera access code.

Ajouter cameéra

Etape suivante

7. Cliquez ensuite sur “Etape suivante”. Si tout s’est correctement déroulé :
- Vous entendrez la siréne vocale vous indiquez que la caméra a bien été ajoutée.
- Vous verrez également apparaitre la fenétre ci-dessous vous indiquant que la caméra a bien
été ajoutée avec succes.
-1l vous sera proposé soit de configurer la connexion de la caméra en Wifi ou d'ajouter un
autre accessoire. La croix en haut & droite de |'écran permet de revenir & l'interface générale.
Vous pourrez constater que la caméra s'affichera & présent dans la liste de vos accessoires
disponibles.

ADD A NEW DEVICE

Lo X X

)mie bat. Connecté usB 1 usB 2
min Pas utilisé Pas utilisé
iiréne Détecteur de fumée Détecteur d'ouverture

oK OK
000} ] @ il EH i

‘Congratulation. your camera is now registered
oule LED Clavier

K
ol

OK
0000,

Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique

Procédez de la méme maniére pour ajouter les autres accessoires, ’férez-vous pour cela & leur
notice d'utilisation.

Vous pouvez les retrouver en version multilangues directement sur notre site
http://www.optex.fr/telechargements.php

Retrouvez également la notice compléte détaillée sur notre site.

12



- Ajout en mode manvel :

Cette méthode est utilisée uniquement lorsque la connexion infernet n’est pas disponible.

1. Appuyez sur le bouton “Connexion” situé & I'arriére de la centréle EVEO. La LED internet
clignotera de couleur verte.

2. Référez-vous ensuite & la notice d'utilisation de chaque accessoire au paragraphe “Ajout en
mode manuel”

3. Sila procédure se déroule correctement, la LED internet s'arrétera de clignoter et s'éteindra.
L'accessoire sera alors ajouté & votre interface web.

Supprimer une centrdéle :

Cette fonction est accessible uniquement au travers de |'interface WEB de votre centrale EVEO.

Attention :
La suppression de la centréle entrainera le non fonctionnement de I'ensemble et la suppression de
tous vos accessoires.

1. Une fois connecté dans votre interface Web, cliquez sur CONFIGURATION puis sur MA
CENTRALE.

Mon compte ALERTES

n "~
- (&) Modifier vos informations /1 Configurez les modes et les .
@ destinataires des alertes 3

N ALARME st SYSTEME
(#] Personnaliser les modes partiels et ﬁ Personnaliser le nom de la centrale
o Ia programmation et les parametres de lalarme i
=
@ () DOMOTIQUE Ma centrale &
aarve |\ Programmation domotique MW Aouterisupprimer une centrale  [NNISANS
T
it
Maison AN STEME AJOUTER UN périphérique
. u "
2. Cliquez sur le symbole “Poubelle”.
X
MA CENTRALE
Ajouter une
centrale
Maison b

3. Cliquez ensuite sur l'option “Oui”. Il vous faudra pour valider définitivement la suppression,
appuyez 4 fois sur le bouton “Connexion” situé & |'arriére de la centréle en moins de 2
minutes.

CONFIRMATION x .
REUSSI x

o Voulez-vous vraiment supprimer cette centrale ? Pour confirmer la suppression de cette centrale,
veuillez presser le bouton d'apprentissage de

m - votre centrale 4 fois dans les 2 minutes suivantes.
QOui
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Insertion des piles et batteries :
IMPORTANT :

Vous trouverez ci-dessous les manipulations & suivre pour insérer les piles dans vos différents
accessoires. Il nest pas conseillé de les insérer tout de suite car cette manipulation devra se faire au
moment oU vous avez choisi |'accessoire & ajouter dans votre interface.

- Piles de la siréne

1. Dévissez tout d’abord la vis située

sur la partie inférieure de la siréne & I'aide

d’un tournevis cruciforme.

2. Faites coulisser le capot arriére vers

le bas pour accéder aux compartiments

des piles.

3. Insérez les piles (4 x 1,5V de type
LR14) en faisant attention de bien respecter les polarités.

4. Replacez le capot sans visser la vis car il vous faudra ensuite le fixer au mur.

A
s
Remarque : a
B

- Pile du détecteur infra-rouge

1. Dévissez tout d’abord la vis située sur la partie inférieure du
détecteur & I'aide d'un tournevis cruciforme.

2. Insérez ensuite 1 pile 3 volts/1700mAh de type CR123A.

3. Effectuez les éventuels églages sur la distance de détection puis
fermez le capot en serrant la vis.

La vis ne s'enlévera pas totalement afin d'éviter de la perdre.
p P
~
Faites coulisser le couvercle du contact de porte vers le bas. i

Insérez 1 pile 3Volts de type CR2450.

Replacez le couvercle en le faisant coulisser vers le haut.

- Pile de la télécommande

/ 1. Dévissez tout d’abord le couvercle en le tournant dans le sens
fo inverse des aiguilles d'une montre.
/@ 2. Insérez 1 pile 3Volts de type CR2032.
Pile CR 2032 | (2=, . .
g 3. Replacez le couvercle en le faisant tourner dans le sens inverse de
\@ I'ouverture.
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Test de votre installation :

1. Utilisez la télécommande pour armer le systéme. Vous pourrez entendre un message vocal de

la siréne.

2. Ouvrez ensuite la porte ou la fenétre sur laquelle vous avez fixé le contact de porte.

Linstallation sera un succés si la siréne se déclenche. Utilisez alors la #lécommande pour

désarmer puis armer & nouveau le systéme.

4. Déplacezvous ensuite dans la piéce ou est positionnée le détecteur de mouvement, et mar-

chez dans son champs de vision.

5. Llinstallation sera un succés si la siréne se déclenche. Utilisez alors votre SmartPhone ou

tablette pour désarmer le systéme.

6. Vérifiez ensuite votre SmartPhone ou tablette, vous avez du recevoir une nofification en prove-

nance de |'application “EVEQ”.

7. Utilisez ensuite |'application, sélectionnez I'onglet “DIRECT” puis cliquez sur la caméra pour

accéder & l'image.

Données techniques :
Alimentation : 100-240VAC 50/60Hz 0,5A - DC9V 2000mA

Température d'utilisation :

-10°Ca40°C

Humidité utilisation : 5 - 85% RH
Fréquence d'utilisation : 868MHz

En cas de probléme :

Ce tableau reprend les problémes ou questions fréquentes.

Symptome
Les LED sur la centréle se

sont arrétés de clignoter.

Cause du défaut

1. Uadaptateur secteur
n’est pas correctement
connecté ou il est
endommagé.

2. Lacentrdle est en
défaut.

Recommandation

1. Assurez-vous que le connecteur est
bien inséré dans la centrdle et que
I'adaptateur secteur fonctionne.

2. Rapprochez-vous de votre lieu d’achat

pour une prise en charge.

Uinterface WEB SEMAC
vous indique que la

centréle est déconnectée.

Aucune connexion & inter-
net de disponible. Vérifiez
la LED internet sur la cen-

trale qui doit étre allumée

de couleur verte.

Assurez-vous que la centréle est bien
connectée & votre routeur internet en mode
DHCP. (Reportez-vous & sa notice d'utilisa-

tion pour plus de détail)

La centrdle ne recoit pas
de signal des différents

accessoires

La distance entre la cen-
tréle et les accessoires est

trop éloignée.

Changez la position de la centréle afin de

la rapprocher de vos accessoires.
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CZ - Czech

Diilezité

Pfed pouzitim vyrobku si prosim udélejte as na dikladné precteni tohoto ndvodu.
Obsahuje dUlezité informace tykajici se jeho provozu a instalace.

Recyklace starého zafrizeni:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidld a
komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnutd
pojizdnd popelnice, znamend to, ze tento vyrobek podiéhd Smérnici CE
2002/96/CE.

O zpUsobu ffidéni odpady, zvidsté elektronickych a elektrickych zafizeni,
se informujte v misté svého bydlisté.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard zafizeni do popelnice.
Tridéni odpadu prispivd k ochrané Zivotniho prostredi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad.
Odverzte je do sbérného dvora.

|5

@ Symbol «Recyklace materidldn zobrazeny na krabici a na ndvodu k
obsluze znamend, ze tyto komponenty mohou byt recyklovdny.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

%

Symbol «Recyklace materidldy zobrazeny na obalu znamend, ze tyto

komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamend, ze spolecnost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh, se financné podili na tfidéném sbéru
obald.

- - Zéruka

V pfipade, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otéazku, volejte nasi servisni linku
777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim
prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny a nachystejte si komercni odkaz na produkt,
sériové Cislo nebo carovy kod. Uschovejte plivodni obal v dobrém stavu pro pripad, Ze byste
museli spotrebi¢ vrétit. Zaruéni doba na vyrobek 24 mésicd.

Bezpecnostni instrukce

Pfed pouzitim vyrobku si prosim udélejte ¢as na dikladné precteni tohoto ndvodu.

Misto instalace:

* Pouze uvnitf budov

V dostate¢né vzddlenosti od kapalin a zdrojd plynu - mize vést k poskozeni produkiu
Na nevodivé a nehotlavé povrchy

Daleko od zdroji piimého tepla a slune¢niho zdreni.

* ¥ ¥
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*  V prostoru s normdlnim proudénim vzduchu.

Musi byt pouZivdn s napdjecim transformdatorem, kterd je soucdsti doddvky.

*
Dékujeme Vdm za zakoupeni baleni nového systému alarmu a domdci automatizace
EVEO 500.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k pouZiti pro ziskani co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:
Po rozbaleni produktu naleznete v baleni ovliadatelnou zdsuvku:
1 x centrala alarmu 1 x IP kamera 720P 1 x zvukova siréna
. O o
= =
2 x IR detektory 1 x detektor otevieni

1 x transformator 2 x kabely RJ45
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Popis centraly:
- LED diody

e

s ] nmn_nm\ll
F——

LED dioda napdjeni: uddvd, zda je centrdla systému zapnuta.

Pfipojeni RJ45: indikuje, zda je sifovy kabel pfipojeny k tomuto vstupu.
Internet/stav pfipojeni k serveru: zobrazi stav vaseho pfipojeni k serveru.
RF anténa: propojuje rizné piislusenstvi s centrdlou EVEO.

HoN =

- Konektory

J

=X

s 6

el
T

5. Resetovaci tlacitko: kliknutim na toto tlacitko dojde k inicializaci systému, viechna
nastaveni budou vymazdna a vsechny doplriky budou u rozhrani odstranény.

6. Tlacitko pfipojeni: umoznuje pripojeni prislusenstvi k systému, pokud neni mozné
pouzit rezim automatického pfipojeni.

7. Sitovd karta: pripojeni centrdly systému EVEO do internetu pomoci kabelu RJ45
doddvaného v baleni.

8. Napdjeni: piipojeni dodaného napdjeciho transformdtoru.

N

\\



Pripojeni centraly:
NiZze naleznete schéma zapojeni centdly systému EVEO, popis provoznich LED diod a
ndvod na unisténi rdznych piislusenstvi systému

- Schéma zapojeni
Napdijeci
transformdator

Port RJ45

o
[E==nim]]

ST
Centrdla " Kabel RJ45 Vas inter-
EVEO netovy router

1. Za prvé vyberte nejlepsi misto pro Vasi centrdlu.

2. Pripojte jeden konec doddvaného ethernetového kabelu RJ45 do Vasi EVEO cen-
fraly a druhy konec kabelo RJ45 do konektoru Vaseho internetového routeru.

3. Poté pripojte napdjeci transformdtor.

4. Pockejte, dokud se LED nerozsviti zelenou barvu, jak je uvedeno nize.

- Popis LED indikdtoru
Zelend barva
I
Y © ——
My o
_— - 0 T

IS
S

LED napdjeni:

Zelend: centrdla je napdjena

Cervend: zapis do vnitini pamé&ti

Cervena blikajici (kazdych 5 sekund): po startu piistroje nebyl synchronizovdn &as

LED ethernetového portu:
Zelend: ethernetové pripojeni je navdzdno

LED internetu:

Zelend: pfipojeni k Vasemu serveru probé&hlo Uspésné

Zelend a Cervend blikajici: Uspé&sné pfiddno nové prislusenstvi
Zelend blikgjici (kaZzdou sekundu): systém je v rezimu pdrovani
Zelend blikgjici (rychle kazdé 4 sekundy): systém je v rezZimu pdrovan
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- Umisténi doplriko
1. Vyberte si nejlepsi umisténi pro vase doplniky.
2. Poté je pfipevnéte pomoci doddvanych sroubd a plastovych hmozdinek.
Infraéerveny detektor:
Doporucuje se umistit detektor v minimdini vysce 2 metry. Maximdaini
snimaci vzddlenost 9 m.
Vyhnéte se umisténi detektoru v mistech popsanych nize:
- smérem k oknu: nezddouci detekce pohybu za oknem (prijezd
vlaku, automobilu, prichod chodce ...)
- smérem ke zdroji tepla, jako je klimatizace, lednicka, tepelné
Cerpadilo ...
- tvdifi v tvdr se siinym zdrojem svétla, nebo v misté, kde proud vzdu-
chu se mUze pohybovat pfedméty (zaclony, zavésy ...)
Tato umisténi mohou zpUsobit neo&ekdvanou a nespravnou aktiva-
ci detektoru.

Detektor otevreni dvefi/okna :
-1 Pfipevnéte magnetickou ¢dst senzoru na pohyblivou East dvefi

i nebo okna a ¢dst snimace umistéte na pevnou cdst (rdm, zarubné).
Ujistéte se, Ze jsou obé strany proti sobé dobfe vyrovnané a ze
vzddlenost mezi nimi je mensi nez 20 mm.

Vnitini zvukova siréna:
Siréna musi byt instalovdna pevné, v interiéru, na dobre viditelném
— misté a ve vysce, kterd je pomérné obtizné pristupnd pro zZlodéje.
Doporucuje se také neinstalovat sirénu v podzemi, aby se zabrdnilo
slabému prenosu signdlu ...
[ Montdz provedte pomoci dodanych sroubU a hmozdinek, zadni
montdzni desku pouzijte jako Sablonu.

Vnitini kamera:

Kamera musi byt instalovdna pevné, v interiéru, na dobre viditelném
misté a ve vysce, kterd je pomérné obtizné pristupnd pro zZlodéje.
Pro upevnéni na pozadované misto pouzijte pfilozené srouby a
hmozdinky.
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Pro piistup a konfiguraci viechny parametrd Vasi nové EVEO centrdly se budete muset

zaregistrovat na nize uvedené adrese:

https://semac.myluxhome.com/

Kliknéte na odkaz “Créer un nouveau compte/Vytvorit novy Ucet”.

Zadejte pozadované informace (Pays, Email et mot de passe/Zemé, e-mail a heslo)

2.
a kliknéte na tlacitko “Envoyer/Odeslat”.

Pak zadejte pristupovy kdd Vasi centrdly EVEO, ktery najdete na §titku, jak je

uvedeno nize.

Po jeho zaddni, kliknéte na tlacitko “Etape suivante/ Dali krok”.

4.
Systém bude testovat, zda je centrdla EVEO pfipojena k serveru a zkontrolujte, zda je k

dispozici aktualizace rozhrani.
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Poté kliknéte na tlacitko “Terminer/Dokoncit” po provedeni testu nebo dokon&eni aktual-
izace.
Tim se dostanete do prostredi Vasi centrdly, jak je zndroznéno na ndsledujicim obrdézku:

Pristup do EVEO centraly:
Pfistup po pfipojeni do vaseho systému mize byt proveden rdznymi zpUsoby:

- pomoci pocitace: staci mit pristup k internetu a prihldsit se ve svém prohlizeci pomoci
prihlasovacich Udaju vytvorenych dle postupu odstavce “Webové registrace Vasi

EVEO centrdly:”, page 21
- pomoci SmartPhonu nebo tabletu: jednoduse stdhnéte aplikaci ur€éenou pro systémy
Android nebo Apple a zadejte své identifikacni Udaje.

- Aplikace pro systém Android:
1. Navstivte GooglePlay a vyhledejte aplikaci s ndzvem “EVEO".
2. Poté staci otevrit odkaz vyhledané aplikace a kliknout na tlacitko “Instal”.

Eveo
Everspring Ind Co. Ltd.  Outils TSI EETY
B reciz

® Cette application est compatible avec certains de vos apparells.

Bl Aouter  aiste de sounsts [IKERNINS
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- Aplikace pro systém iOS (Apple):
Navstivte AppleStore a vyhledejte aplikaci s ndzvem “EVEO™.
Poté staci oteviit odkaz vyhledané aplikace a kliknout na tlacitko “Instal”.

Priklad pridani doplnku v rozhrani:

V tomto prikladu védm ukdzeme kroky pro ruc¢né priddni Vasi HD kamery do webové
rozhrani, ale tento postup je témér totozny s priddnim dalsich doplikd.
Ve skutecnosti budou veskerd pfislusenstvi detekovdna a automaticky pfipojena.

- Automaticky rezim s IP kamerou:

1. Zapojte sitovy kabel mezi fotoapardtem a internetovy router.

2. Poté pripojte napdjeci transformdtor.

3. Prejdéte do Vaseho rozhrani, jak je uvedeno v odstavci “Webové registrace Vasi

EVEO centraly:”, page 21
4. Poté kliknéte na “Systéme/Systém” a poté na “Ajouter un périphérique/Pfidat
zafizeni”.

ADD A NEW DEVICE X

Télécommande Sirene vocale

ique a ajouter

I VIDEO

| SysTEME {L—'ﬂ? Q
Smart Plug Dimmer Plug
) = X X
bat. Connecté usB 1 usB 2
Pas utilisé Pas utilisé

Détecteur d'ouverture Capteur de
Temp. & Hum.

5. Zvolit a kliknout na ikonu s ndzvem "“Caméra/Kamera”.
6. Poté bude systém zjistovat kod kamery, ktery je umistén na ni.
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ADD A NEW DEVICE x Kéd kamery

¢

Please enter the camera access code.

| |

Ajouter cameéra

Etape suivante

7. Poté kliknéte na tlacitko “Etape suivante/Dalsi krok™”. Pokud vie probéhlo Uspésné:
- Uslysite zvukovy signdil, ktery oznamuje, Ze byla kamera priddna.
- Zobrazi se také ndsledujici okno, coz znamend, Ze byla kamera Uspésné priddna.
- Budete vyzvdni bud ke nakonfiguraci Wi-Fi pfipojeni kamery nebo k pfiddni dalsiho
pfisluSenstvi. Kfizkem v pravém hornim rohu obrazovky se vrdtite do obecného
rozhrani.

Uvidite, Ze nyni bude kamera zobrazena v seznamu dostupnych doplrikd.

ADD A NEW DEVICE X
Lo X X
)mie bat. Connecté usB 1 usB 2
min Pas utilisé Pas utilisé

iiréne. Détecteur de fumée Détecteur d'ouverture

oK
%DDDDD @ il

‘Congratulation. your camera is now registered

oule LED Clavier
K — OK
[ &Y M el

Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique

Postupuijte stejnym zpUsobem pro piidani dalsich pfislusenstvi, blizsi informace naleznete v
jednotlivych ndvodech k pouZiti.

Tyto mUzete je najit ve vicejazycné verzi piimo na nasem webu

http://www.optex.fr/telechargements.php
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- Piidéni v ruénim rezimu:

Tato metoda se pouzivd pouze, pokud neni k dispozici pfipojeni k internetu.

1. Stisknéte tlacitko “Connexion/Pfipojeni” na zadni strané centrdlyé EVEO. LED dioda
internetu blikd zelené.

2. Daldi postup poté naleznete v uZivatelské pfirucce kazdého piisluSenstvi v odstavci
“Pridani zafizeni v ruénim rezimu”

3. Je-lipostup Uspé&sny, LED dioda internetu pfestane blikat a zhasne.

PfisluSenstvi bude pfiddno do Vaieho webového rozhrani.

o
|

Odstranéni centraly:
Tato funkce je pfistupnd pouze pres webové rozhrani Vasi EVEO centrdly.

> Upozornéni:
Odstranéni centrdly bude mit za ndsledek nefunk&nost celého systému a odstranéni
veskerého prislusenstvi.

1. Po piihidseni do webového rozhrani kliknéte na tlacitko CONFIGURATION/
KONFIGURACE o poté MA CENTRALE/MOJE CENTRALA.

M Mon compte /. ALERTES
- (&) Modifier vos informations /1\ Configurez les modes et les
@ destinataires des alertes
M ALARME v SYSTEME
(#] Personnaliser les modes partiels et @ Personnaliser le nom de la centrale
) Ia programmation et les paramétres de l'alarme .
=
@ = DOMOTIQUE @, Macentrale ke
e Programmation domotique A A Aouter/supprimer une centrale (NS
T
&
Maison RSN AJOUTER UN périphérique
H b4 i <"
2. Kliknéte na symbol “Poubelle/Kos".
X
MA CENTRALE

Ajouter une
centrale

Maison B

3. Poté kliknéte na moznost “Oui/Ano”. Budete muset definitivné potvrdit odstranéni,
stisknéte 4krdt tlacitko “Connexion/Pripojeni” na zadni strané centrdly v dobé kratsi

nez 2 minuty.
CONFIRMATION X -
REUSSI x
o Voulez-vous vraiment supprimer cette centrale ? Pour confirmer la suppression de cette centrale,
veuillez presser le bouton d'apprentissage de
votre centrale 4 fois dans les 2 minutes suivantes.
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Vlozeni baterii:

DULEZITE:

Nize najdete postup pro viozeni baterii do Vasich rbznych prislusenstvi. Neni vhodné bate-
rie vkiddat okam?zité, vzdy postupuijte podle ndvodu k pouZiti pro konkrétni prislusenstvi.

- Baterie sirény

1. Prvné vysroubujte Sroub na
spodni strané sirény pomoci kfizového
sroubovdku.

2. Posurite zadni kryt smé&rem dolU
pro piistup k prostoru pro baterie.

3. Vlozte baterie (4 x 1,5V typu
LR14) s tim, Ze budete dbdt na jejich
sprdvnou polaritu.

4. Nasadte kryt bez utahovdni sroubd, tento budete potfebovat pro montdz na zed.
Pozndmka:

Sroub nevysroubovdvejte UpIn&, aby nedoslo k jeho ziraté.

- Baterie infraéerveného detektoru

1. Prvné vysroubuijte sroub na spodni strané detektoru po-
moci kfizového Sroubovdku.

2. Vlozte jednu 3 V baterii 1700mAh typu CR123A.

3. V pfipadé potfeby provedte Upravy pro zgjisténi sprédvné
detekéni vzddlenosti a uzaviete kryt dotazenim Sroubu.

1. Posunutim kryt detektoru otevieni smérem dolU.
2. Vlozte jednu 3 V baterii typu CR2450.
3. Uzavrete kryt posunutim smérem nahoru.

Baterie
CR2450

/’ ) 1. Odsroubuijte vicko otdcenim proti sméru hodinovych rucicek.
. 2. Vlozte jednu 3 V baterii typu CR2032.

. @ 3. Nasadte kryt a otocenim v opacném sméru uzaviete.

CR2032 f\i?':/
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Testovani instalace:

1.

Pomoci ddlkového oviadace provedte aktivaci systému. Ze sirény uslysite zvukovou
signalizaci.

Poté oteviete dvefe nebo okno, kde mdte nastaven detektor otevieni dvefi.
Testovdni bude Uspésné, pokud se rozezni siréna. Poté pomoci ddlkového oviadace
vypnéte a poté znovu zapnéte systém.

Poté se presunite do mistnosti, kde je umistén detektor pohybu, a projdéte se v jeho
zorném poli..

Testovdni bude Uspésné, pokud se rozezni siréna. Poté pomoci tabletu nebo smart-
phonu vypnéte systém.

Poté zkontrolujte smartphone nebo tabletu, musite pfijmout varovné ozndmeni od
aplikace “EVEO".

Potom pomoci aplikace vyberte zdlozku “DIRECT/PRIMY” a klikn&te na kameru pro
pfistup k obrazu.

Technické Gdaje:

Napdjeni: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A - DC9V 2000mA
Pracovni teplota: -10°C az 40°C

Pouzitelné pri vinkosti: 5 - 85% RH

Provozni frekvence: 868MHz

V pfipadé problému:
Tato tabulka shrnuje bézné problémy a dotazy.

Problém Mozna pricina Doporucéeni

LED diody nastfedu  |1.  Sitovy adaptérneni |1.  Ujistéte se, Ze je konektor pfipo-

prestaly blikat. spravné pfipojen jen do centrdly a sitovy adaptér
nebo je poskozen. funguje.

2. Cenftrdlaje vadnd. |2. Obratte se na svého prodejce.

Webové rozhrani Neni k dispozici z&ddné  |Ujistéte se, Ze zafizeni (router) je pfipo-
SEMAC indikuje, ze pfipojeni k internetu. jen k internetu a je v rezimu DHCP. (pro
je centrdla systému Zkontrolujte LED diodu  |vice informaci viz uzivatelskd prirucka
odpojena. internetu na centrdle, routeru)

kterd musi svitit zelené.

Cenftrdla nepfiimd Vzddlenost mezi cen- Iménte pozici centrdly nebo prislusen-
signdl z rdznych trélou a prisludenstvim je [stvi a tim zajistéte prfenos signdilu.
prislusenstvi prilis velkd.
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SP - Spanish
Importante

Tome el tiempo para leer este usuario manual antes de usar este producto.

Reciclaje de su aparato

El dispositivo estd disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad
que pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaije tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que estd bajo la Directiva CE 2002/96 / CE.

Por favor pregunte a su municipio para el sistema de clasificacién para los aparatos
eléctricos y electrénicos.

Por favor, respete las normas aplicables y no tire sus aparatos en la basura. La elimi-
nacién del electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos requisitos ayuda a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.
Las pilas no deben ser tiradas a la basura con la basura doméstica. Dar a un punto de
recogida de pilas.

15

El simbolo de reciclaje de los materiales contenidos en la caja y el manual de instruc-
ciones indica que estos componentes pueden ser reciclados.
Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros productos domésticos.

El simbolo de reciclaje de los materiales indicado en los elementos de embalaje de
pldstico informan que estos componentes son reciclables.
Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros productos domésticos.

Q O

Este simbolo en el envase significa que la empresa que ha desarrollado este producto en

el mercado participa financieramente en la recogida selectiva de envases.

Garantia

En caso de problema o duda t#cnica, puede comunicarse con nuestra linea directa en el nimero

siguiente: CIHIEIEED 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

Antes de cualquier llamada, Verifique haber respetado las instrucciones y localice la referencia
comercial del producto, nimero de serie o cédigo de barras.
Mantenga el embalaje original en buen estado en caso de que deba devolverlo.

En caso de averia, nuestro departamento post-venta le dird el procedimiento a seguir:

El nuevo material estd garantizado (piezas y mano de obra) por SEMAC, en las condiciones y de
acuerdo con los t#rminos y condiciones a continuacién, contra todos los defectos de fabricacién
durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra del material, con una prueba de la
compra.

Instrucciones de seguridad

Lea y siga todas las instrucciones y advertencias incluidas en este manual antes de la instalacién y
puesta en marcha de este producto.

Lugar de instalacién:

*  Eninferior sélo

Lejos de cualquier fuente de liquidos y gases que puede provocar el deterioro del producto.
En una superficie no conductora y no inflamable.

*

*
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*  Lejos de cualquier fuente de calor y radiacién solar.
*  Enun lugar no cerrado donde la ventilacién es normal.
*  Debe ser utilizada con el cargador proporcionado.

Acaba de adquirir nuestro nuevo sistema de proteccién evolutivo EVEQO y gracias.

Tome un poco de tiempo para leer esta guia de configuracién répida para su buen uso.

Contenido del paquete:

Al desembalar su producto, encontrard los elementos siguientes:

1 x central alarma

1 x cargador

1 x cédmara IP 720P

2 x cables RJ45

1 x sirena de voz
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Descripcion de la central:
- Los pilotos

30
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Piloto de alimentacién: Le indica si la central estd correctamente enchufada.

Conexién RJ45: este piloto le indica si un cable de red estd conectado en esta entrada.
Internet/estado de conexién del servidor: te muestran el estado de su conexién con el serv-
idor.

Antena RF: permite la conexién de diferentes accesorios a la central EVEO.

- Los conectores externos

gﬁ? S |
5/ I6 7 \i,

Botén Inicializacién: pulse este botén para inicializar la central, se eliminaran todos los ajustes
y todos los accesorios se quitardn de la interfaz.

Botén Conexién: permite conectar un accesorio al sistema si la conexién automdtico no se ha
tomado en cuenta.

Cable de red: permite conectar su central EVEO con su router internet con cables RJ45 pro-
porcionados en este paquete.

Alimentacién: permite conectar el cargador proporcionado.
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Conexion de su central:

A continuacién encontrard el esquema de conexién para su central EVEO, la descripcién de los v
LEDs de funcionamiento y la fijacién de los diversos accesorios ‘

- Esquema de conexién

Cargador

Puerto RJ45

< ~
EL. FES (E-Eogd B
Su central EVEO - Cable RJ45 Su router

internet

1. Primero elija la mejor localizacién para instalar su central.

2. Conecte 1 cable Ethernet (RJ45) proporcionado con su central EVEO y una de las entradas
RJ45 disponible en su router internet.

3. Luego conecte el cargador.

4. Espere hasta que los pilotos LEDs estén encendidas de color verde como en la imagen abajo.

- Descripcién de los pilotos LEDs
Color verde
J
Y © ——
0/ ©
_— - 0 T

NS
©

LED alimentacién:

Verde: La central estd correctamente cargada

Rojo: La memoria interna estd escribiéndose.

Rojo parpadeando (cada 5 segundos): La hora no estd sincronizada después del arranque

LED puerto ethernet:
Verde: La conexién Ethernet estd correctamente establecida.

LED internet:

Verde: conexién efectuada con éxito con nuestro servidor Semac.

Verde y rojo parpadeando: el nuevo accesorio se ha agregado con éxito.

Verde parpadeando (cada segundo): el sistema estd sincronizando.

Verde parpadeando (rdpidamente cada 4 segundos): el sistema estd sincronizando.
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- Col ion de los ios

1. Elija las mejores ubicaciones para sus diferentes accesorios.
2. luego fija los accesorios con el adhesivo doble cara o tornillosy tacos de pldstico suministra-
dos.
Sensor Infrarrojo:
Se recomienda colocar el detector a una altura minima de 2 metros. La
distancia de deteccién méxima es de 9 m.
Evite colocar el detector en las ubicaciones que se describen a confinua-
cién:
- Frente a una ventana: evitar la colocacién en un drea donde la circulacién
es regular y habitual. (Paso de tren...)
- Frente a una fuente de calor tales como aire acondicionado, refrigerador,
bomba de calor....
- Frente a una fuente de luz fuerte o en un lugar donde el flujo de aire
pueda mover objetos (cortinas...)
Estos elementos pueden detonar el detector de manera inesperada y
prematura.

Contacto de apertura:
Elija la ubicacién donde desea colocar el detector de apertura. En generdl,

se encuentra en el montante de una puerta o una ventana. La parte imén se
fija en la parte de apertura.
. La distancia entre los 2 elementos no debe exceder los 20mm.

Sirena interior de voz:
Debe ser instalado y sujetado dentro de la casa en un lugar claramente vi-

sible y a una altura que es relativamente dificil de acceder para un ladrén.
También se recomienda que no se instale en el sétano para evitar las
transmisiones débiles....

Se fijaran con los tornillos y tacos suministrados gracias a su placa de
fijacién posterior que servird como una plantilla de montaje.

Camara interior:

Debe ser instalada y sujetada en interior en un lugar claramente visible y a
una altura que es relativamente dificil de acceder para un ladrén...

Utilice los tornillos y tacos para fijarla a la ubicacién deseada.
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Para acceder y configurar todos los pardmetros de su central, serd necesario crear una cuenta a la

siguiente direccién:

https://semac.myluxhome.com/

Haga clic en “Crear una cuenta nueva” cuando se encuentra en la pdgina.

8AHO®©0 & =

el botén “enviar”.

Hos
=
HO)
HOJ
®
i%
i

Una vez rellenado, haga clic en el botén “siguiente paso”

INSTALLATION

connected and up to dte.

Introduzca la informacién solicitada (pais, correo electrénico y contrasefia) luego haga clic en

3. Introduzca el cédigo de acceso de su central EVEO que encontrard en la etiqueta como se
muestra a continuacién.
Ces e :
- w
- i
4.

El sistema va a probar si su central EVEO estd bien conectada con el servidor y comprobaré si hay
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Finalmente saz clic en el botén “Finalizar” cuando se finaliza la prueba o actualizacién.
Podrd acceder asi a su entorno de gestién de la unidad como se muestra en la pantalla siguiente:

Acceso a su central EVEO:

El acceso a su central una vez conectado puede hacerse de diferentes maneras:

- Con un ordenador: hace falta tener una conexién a internet y de rellenar en su navegador los
datos de acceso que ha creado en el paso ““Registro Web de su central EVEO:”, page 33
- Con un SmartPhone o una tablet: descargue la aplicacién en funcién de su sistema (Apple o
Android) y llene sus datos de acceso.

- Aplicacion paras sist: Android:
1. Irala Playstore de su dispositivo y comenzar la bisqueda de la aplicacién denominada
“EVEO”".

2. Tendrd la pantalla como la de abajo, haga clic en “instalar”.

Eveo
Everspring Ind Co. Ltd.  Outils TSI EETY
B reciz

® Cette applicat
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- Aplicacién para sist de Apple (iOS):
Ir al AppleStore de su dispositivo y comenzar la bisqueda de la aplicacién denominada “EVEO”.
Entonces tendrds la pantalla como la a continuacién, haga clic en “descarga”.

- )

Ejemplo de la adicién de accesorios en la interfaz:

En este ejemplo, mostramos los pasos para agregar manualmente en su interfaz WEB de la cdmara
de HD pero es casi idéntica a la adicién de otros accesorios.
En realidad, los accesorios serdn todos detectados y conectados automdticamente.

- Modo automatico con una camara IP:

1. Conecte un cable de red entre la cémara y su router de internet.

2. Luego conecte el cargador.

3. Acceda a su espacio como se describe en el paso “Registro Web de su central
EVEO:”, page 33.

4. Haga clic en la parte “Sistema” y luego “agregar un dispositivo”.

ADD A NEW DEVICE 2
NONHGURAquw: . |
Choisir le périphérique a ajouter
W N B
( : ) | -
) -,
VIDEO DOMOTIQUE Détecteur de Clavier Télécommande  Siréne vocale
! mouvement douverture
. SYSTEME -}~ AJOUTER UN périphérique {L—&
|
Sirénesolaire  Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
| QC' X X fumée. dinondation
bat. Connecté UsB 1 usB 2
Pas utilisé. Pas utilisé @
Détecteur d'ouverture Capteir e Intermupteur Ampoule LED
Temp. & Hum. sans il i

el é; T

5. Seleccione y haga clic en el icono denominado “cdmara”.
6. Serd necesario que rellene el cédigo de la cémara se encuentra en la parte debajo de la
misma.
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ADD A NEW DEVICE x Cédigocaméra

¢

Please enter the camera access code.

Ajouter cameéra

Etape suivante

7. Haga clic en “Siguiente paso”. Si todo ha ido correctamente:
- Se oird la sirena de voz que indica que la cdmara fue agregada.
- También verd la siguiente pantalla indicando que la cdmara se ha agregado con éxito.
- Se le ofrecerd de configurar la cémara con conexién Wi-Fi o de agregar ofro accesorio. La
Cruz en la parte superior derecha de la pantalla permite volver a la interfaz general.
Se dard cuenta que la cdmara aparecerd en la lista de accesorios disponibles.

ADD A NEW DEVICE

Lo X X

)mie bat. Connecté usB 1 usB 2
min Pas utilisé Pas utilisé
iiréne. Détecteur de fumée Détecteur d'ouverture

oK OK
%DDDDD @ il BH‘

‘Congratulation. your camera is now registered

oule LED Clavier caméra
K — OK
ol S g ool

Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique

Utilice los mismos pasos para agregar otros accesorios, para esto consulte sus manuales de instruc-
ciones.

Puede encontrarlos en versién multilingiie directamente en nuestro sitio

http://www.optex.fr/telechargements.php 4
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!

- Afiadir en modo manual:
Este método sélo se utiliza cuando la conexién a internet no estd disponible.
P
1. Presione el botén de “Conexién” situado en la parte posterior de la central EVEO. La LED
Internet parpadeard de color verde.
2. Por favor, remitase a las instrucciones de cada accesorio en el apartado “agregar en modo
manual”

3. Siel procedimiento tiene éxito, la LED internet dejard de destellar y se apagard.
El accesorio se afiadird a su interfaz web.

Suprimir una central:

Esta funcién sélo es accesible a través de la interfaz WEB de su central EVEO.

Atencion:
La supresién de la central ocasionard el no funcionamiento del conjunto y la supresién de todos sus
accesorios.

1. Una vez conectado en su interfaz Web, haga clic en configuracién y haga clic en mi central.

[

M Mon compte Jj ALERTES
— (&) Modifier vos informations !\ Configurez les modes et les
@ destinataires des alertes
M ALARME <75 SYSTEME )
(#] Personnaliser les modes partiels et % Personnaliser le nom de la centrale -
N Ia programmation et les parametres de lalarme b
$ ]
[ : ] (@) bomormaue @ Ma centrale &
e Programmation domotique @ W Aouter/supprimer une centrale R
T
A O.
Maison '|! RSN | AJOUTER UN périphérique

3

2. H li | simbolo “B "
. aga clic en el simbolo asura .

X
MA CENTRALE
Ajouter une
centrale
p = -
Maison @;

3. Haga clic en la opcién ‘Si’. Para validar el borrado definitivamente, pulse 4 veces el botén
" Ly . . .
Conexién” situado en la parte posterior de la central en menos de 2 minutos.

CONFIRMATION x .
REUSSI x

o Voulez-vous vraiment supprimer cette centrale ? Pour confirmer la suppression de cette centrale,
veuillez presser le bouton d'apprentissage de

m - votre centrale 4 fois dans les 2 minutes suivantes.
QOui
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Insercién de las pilas y baterias:
IMPORTANTE:

Encontraréis las manipulaciones que se tiene que seguir para insertar las pilas en sus diferentes
accesorios. No es recomendable introducirlas inmediatamente porque esta manipulacién debe
producirse en el momento donde se eligié el accesorio para afiadir a la interfaz.

- Pilas de la sirena

1. Primero se enrosca el tornillo situado
en la parte inferior de la sirena con un
destornillador de estrella.

2. Deslice la cubierta posterior hacia
abajo para acceder a los compartimientos

de pilas.

3. Inserte las pilas (4 x 1, 5V tipo LR14)
teniendo cuidado de respetar la polaridad correcta.

4. Coloque la tapa sin enroscar el tornillo porque luego tendrd que fijarlo a la pared.

A

Nota: ;
- Pila del sensor infrarrojo A
e

5. Primero desenrosque el tornillo en la parte inferior del detector
con un destornillador de estrella.

6. A continuacién, infroduzca 1 pila 3 voltios/1700mAh tipo
CR123A.

7. Redlice los eventuales ajustes en la distancia de deteccién y
cerrar la tapa apretando los tornillos.

El tornillo no se quitard completamente para evitar perderlo.
i

- Pila del contacto de puerta

p—

Deslice la tapa del contacto de puerta hacia abajo.
Intfroduzca 1 pila 3V de tipo CR2450.
Vuelva a colocar la tapa deslizandola hacia arriba.

@ N

- Pila del mando

1. Primero desatornille la tapa girando en el sentido contrario de las
agujas de un reloj.

7
/@ 2. Infroduzca 1 pila 3V de fipo CR2032.
Pila CR 2%@

3. Colocar la tapa girando en la direccién opuesta de la abertura.
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Prueba de su instalacién:

1. Utilice el mando para armar el sistema. Escuchard un mensaje de voz de la sirena.

2. A continuacién, abra la puerta o ventana en la que se establece el contacto de puerta.

3. Lainstalacién serd un éxito si la sirena se activa. A continuacién, utilice el mando para desar-

mar y armar nuevamente el sistema.

4. luego pase a la sala donde se ha colocado el sensor de movimiento y camine en sus campos

de visién.

5. lainstalacién serd un éxito si la sirena se activa. Entonces use su SmartPhone o tablet para

desarmar el sistema.

6.  Compruebe su SmartPhone o tablea, habré recibido una notificacién de la aplicacién

“EVEQ".

7. Utilice luego la aplicacién, seleccione ‘Directa’ y luego haga clic en la cémara para acceder

a la imagen.

Datos técnicos:

Alimentacién: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A - DC9V 2000mA
Temperatura de uso: -10°C a 40°C
Humedad de uso: 5 - 85% RH
Frecuencia de uso: 868MHz

En caso de problema:

Sintoma

Los LED en la central han

dejado de parpadear.

Esta tabla enumera los problemas més frecuentes o preguntas.

Causa del err

1. El adaptador de CA
no estd conectado
correctamente o estd
dafiado.

2. Lla central tiene un

problema.

Recomendacién
1.

Asegirese de que el conector esté
enchufado firmemente en la Central y
que el adaptador de CA funcione.
2. Acérquese a su lugar de compra para

devolver el producto.

La interfaz WEB SEMAC
indica que la energia

esté desconectada.

No hay conexién a internet
disponible. Revise la LED
internet de la central, debe

estar iluminada en verde.

Asegurese de que la central est& conecta-
da a su router de internet en modo DHCP.
(Consulte su manual de instrucciones para

mds detalles)

La central no recibe

sefial de los diferentes

accesorios

La distancia entre la central
y los accesorios estd dema-

siada alejada.

Cambiar la posicién de la central con el fin

de acercarla a sus accesorios.
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PT - Portuguese
Importante

Aproveite o tempo para ler este usudrio manual antes de utilizar este produto.

Seu aparelho reciclagem

O dispositivo ¢ projetado e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade
que podem ser reciclados e reutilizados. Se um produto ou na respectiva embalagem
tem este simbolo com um contéiner com rodas rodas, significa que estd sob a directiva
CE 2002/96 / CE. Por favor, pergunte a seu municipio sobre a colecdo para o sistema
de equipamentos eléctricos e electrénicos.

Por favor, siga as regras e ndo descarte seus dispositivos no lixo. A eliminacéo do velho
aparelho em conformidade com estes requisitos ajuda a prevenir potenciais consequén-
cias negativas para o ambiente e a satde.

Baterias ndo devem ser jogadas fora com o lixo doméstico. Dar-lhes um ponto de recol- F-
ha de pilhas.

¢

A A reciclagem dos materiais contidos na caixa e o manual de instrucdes indica que estes

C 02 ) componentes podem ser reciclados.

Portanto, ndo jogé-los no lixo.

O simbolo de reciclagem dos materiais contidos nos elementos de embalagens plésticas

relatou que esses componentes sdo reciclaveis.
@ Portanto, ndo jogé-los no lixo. Este simbolo na embalagem, significa que a empresa,
que colocou este produto no mercado, participa financeiramente a coleta seletiva de
embalagens.

Garantia
Em caso de problemas ou ddvidas #cnicas, vocé pode contatar nossa linha no seguinte nimero:
AMOGIGTP 0 825 05 62 60

0,15 €TTC / MN

Antes de qualquer chamada, certifique-se de ter cumprido as instrucdes e localize a referéncia
comercial do produto, nimero de série ou cédigo de barras. Manter a embalagem original intactaq,
onde vocé deve devolver o produto.

Em caso de avaria, nosso departamento de pés-venda que lhe dird o procedimento a seguir:

O novo material é garantido (pecas e m&o de obra) pela SEMAC, nas condicées e de acordo com
os termos e condicdes abaixo, contra todos os defeitos de fabricagdo por um periodo de 12 meses
a contar da data da compra do material, com uma prova de compra.

Instrucées de seguranca

Leia e siga todas as instrucdes e avisos neste manual antes de instalar e comecar este produto.

Local de instalacéo:

*  Unicamente dentro de casa

*  Longe de qualquer fonte de liquidos e gases que podem causar a deterioracdo do produto.
Em uma superficie ndo condutora e n&o-inflamavel.

Longe de qualquer fonte de calor e radiacéo solar.

Em um lugar ndofechados onde a ventilac&o é normal.

Deve ser usado com o carregador fornecido.

*
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Vocé acaba de adquirir nosso novo sistema de protecdo evolutiva EVEO e obrigado.

Leva um tempo para ler este guia de configuracéo répida para bom uso.

Contetdo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, vocé encontrard os seguintes itens:

1 x Central de alarme 1 x cGmera IP 720P

1 x Carregador 2 x cabos RJ45

1 x sirene de voz
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Descricao de la central:
- Pilotos

et

- mn_nm\}l
=

Luz de alimentagdo: indica se o aparelho estd conectado corretamente.
Conexdo RJ45: Este indicador informa se um cabo de rede estd conectado a este Jack.
Internet / estado de conexdo do servidor: mostra o status da sua conexdo com o servidor.

A wobdN =

Antena de RF: permite a conex@o de acessérios diferentes para a central EVEO.

- Conectores externos

5. Botdo de inicializacdo: Pressione este botdo para inicializar a unidade, todas as configu-
racdes serdio excluidas e todos os anexos sd@o removidos através da interface. o

6. Botdo de Conexdo: permite para conectar um acessério para o sistema, se a conexdo au- :
tomdtica nédo foi tida em conta.

7. Cabo de rede: permite que vocé conecte seu EVEO central com seu roteador de internet com
cabos RJ45 fornecido neste pacote.

8. Alimentacéo: vocé pode conectar o carregador fornecido.
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Conexao de sua central:

Abaixo vocé encontrard o diagrama de fiagdo para sua central EVEO, descricdo da operacéo de v
LEDs e os vdrios acessérios de fixacdo ‘

- Diagrama de Conexédo

Carregador

&

AN R E

i

Porto RJ45

< ~
EL. FES (E-Eogd B
Sua central EVEO - Cabo RJ45 Seu rofeador

de internet

1. Primeiro, escolha o melhor local para instalar sua central.

2. Conectar 1 cabo Ethernet (RJ45) fornecido com o seu EVEO central e uma RJ45 entradas
disponivel em seu roteador de internet.

3. Em seguida, conecte o carregador.

4. Esperar até os pilotos, os LEDs estdo acesos verde como na imagem abaixo.

- Descricéo dos LEDs piloto
Cor verde
0
\\ Vi (U] /
N L&Y
— O — T

NS
©

LED de alimentacéo:

Verde: A unidade é carregada correctamente

Vermelho: A meméria interna estd a escrever.

Vermelho intermitente (a cada 5 segundos): O tempo ndo é sincronizado apés o inicio

LED ethernet port:
Verde: Conexdo Ethernet estd definido corretamente.

LED internet:

Verde: conexdo concluida com éxito com o nosso servidor Semac.

Verde e vermelho piscando: o novo anexo foi adicionado com sucesso.
Verde intermitente (a cada segundo): o sistema estd sincronizando.

Verde intermitente (rdpido a cada 4 segundos): o sistema estd sincronizando..
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'C I '~ A ’;U:

1. Escolher os melhores locais para seus acessérios diferentes.
2. Em seguida é fixo anexos com adesivo dupla face ou parafusos e as buchas de pldstico

fornecidas.
Sensor infravermelho:
E aconselhavel colocar o detector ao minimo de 2 metros de altura. A
disténcia da detecdo méxima é de 9 m.
1] Evite colocar o detector nos locais descritos abaixo:
- Frente de uma janela: Evite a colocacéo em uma drea onde o movimento
¢ normal e habitual. (Passagem ferrovidria...)
- Confrontados com uma fonte de calor, tais como ar condicionado, chiller,
bomba de calor....
- Frente a uma fonte de luz forte ou um lugar onde o fluxo de ar pode
mover objetos (cortinas...)
Estes elementos podem detonar o detector de forma inesperada e prema-
tura.

Contato abertura:
Escolha o local onde vocé deseja colocar o detector de abertura. Em

geral, é no valor de uma porta ou janela. O parte imé é fixo por parte de
abertura.
. A distancia entre os 2 elementos ndo deve ultrapassar 20mm.

Sereia dentro de voz:
Deve ser instalado e presos dentro de casa em um lugar bem visivel e a

uma altura que é relativamente dificil de acessar para um ladrdo.
Também é recomendado que ndo seja instalar no poréo para evitar trans-
missées fracas....

Eles sdo fixados com parafusos e buchas fornecidas gracas a sua traseira
placa travamento, que servird como um modelo.

Cémara interna:

Deve ser instalado e prendido dentro em um lugar bem visivel e a uma
altura que ¢ relativamente dificil de acessar para um ladréo...

Utilize os parafusos e tacos de corrigi-lo para o local desejado.
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Para acessar e configurar todos os pardmetros de sua planta, vocé precisard criar uma conta no
seguinte endereco:

https://semac.myluxhome.com/

Clique em “Criar nova conta” quando encontrada na pdgina.

Digite o cédigo de acesso de sua planta EVEO que pode ser encontrado na etiqueta como
mostrado abaixo.

4. Depois de concluido, clique no botdo “préximo passo”.

Sistema vai para testar se sua EVEO central estd bem ligado com o servidor e verifique se hd uma
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Saz finalmente clique no bot&o ‘Concluir’ quando o teste ou atualizacdo. Vocé pode acessar
assim, sua gestdo de meio ambiente da unidade, conforme mostrado na seguinte imagem:

Acesso a sua central EVEO:

Acesso & sua central uma vez conectado pode ser feito de forma diferente:

- Com um computador: precisa ter uma conexdo a internet e preencher seus dados de acesso do
navegador que vocé criou na etapa “Seu log EVEO Web central:”, page 45

- Com um SmartPhone ou um tablet: baixar o aplicativo, dependendo do seu sistema (Apple ou
Android) e preencher seus dados de acesso.

- Aplicativo para sistemas Android:
1. Vé para o playstore ido do seu dispositivo e comecar a Pesquisar para o aplicativo chamado
“EVEO”".

2. Terd exibir como é em baixo, clique em “instalar”.

Eveo
Everspring Ind Co. Ltd.  Outils TSI EETY
B reciz

© Cele applicat

- Aplicativo para sistemas Apple (iOS):
Vé para a AppleStore do seu dispositivo e comecar a Pesquisar para o aplicativo chamado

“EVEO”".
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Em seguida, vocé terd a tela como a abaixo, clique em “download”.

[ e G e

Neste exemplo, vamos mostrar as etapas para adicionar manualmente na interface WEB de sua
camera HD, mas é quase idéntica & adicdo de outros acessérios.
Na verdade, esses acessérios serdo tudo detectados e conectados automaticamente.

- Modo automdtico com uma camera IP:

1. Conecte um cabo de rede entre a cémera e seu roteador de internet.

2. Em seguida, conecte o carregador.

3. Acessar o seu espaco, conforme descrito na etapa ”Seu log EVEO Web central:”, page
45.

4. Clique sobre a parte do ‘Sistema’ e em seguida “adicionar um dispositivo”.

ADD A NEW DEVICE 4

O
VIDEO Clavier Télécommands  Siréns vocale
oY
'SYSTEME @ {[r[} @
‘Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
; DD X X ‘fumée dinondation
bat. Connecté UsB 1 usB 2
Pas utilisé Pas utilisé.

Capteur de W Ampaule LED

Temp. & Hum. sans fil

_ 5. Selecione e clique no icone chamado “cémara”.
j 6. Serd necessdrio preencher o cédigo da cédmera estd localizado na parte sob o mesmo.
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ADD A NEW DEVICE 2

¢

Please enter the camera access code.

Ajouter cameéra

Etape suivante

7. Por favor clique em “préximo passo”. Se tudo tiver sido corretamente:
- E ouvi a voz da sereiq, o que indica que a camera foi adicionada.
- Também, vocé verd a seguinte tela, indicando que a cémera tem adicionado com sucesso.
- Que vai oferecer a vocé configurar a cdmera com Wi-Fi ou adiciona outro anexo. A cruz no
canto superior direito da tela permite que vocé retornar para a interface geral.
Vocé vai notar que a cdmera aparece na lista de acessérios disponiveis.

ADD A NEW DEVICE X
Lo X X
)mie bat. Connecté usB 1 usB 2
min Pas utilisé Pas utilisé

iiréne. Détecteur de fumée Détecteur d'ouverture

oK OK
%DDDDD @ il BH‘

‘Congratulation. your camera is now registered

oule LED Clavier
K — OK
[ &Y M el

Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique

Use as mesmas etapas para adicionar outros acessérios, entdo consulte seus manuais de in-
strucdes.

Vocé pode encontré-los em verséo multilingue diretamente em nosso site

http://www.optex.fr/telechargements.php
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- Adicionar no modo manual:

Este método é usado somente quando a conexdo de internet ndo esta disponivel.

1. Pressione o bot&o “Connect” localizado na parte traseira do EVEO a central. A Internet LED
ird piscar em verde.

2. Por favor, consulte as instrucdes para cada acessério na secéo “adicionar manualmente”

3. Se o procedimento é bem sucedido, internet LED ir& parar de piscar e desligar.

O anexo serd adicionado & sua interface web.

Excluir uma estacéo:

Esta funcién sélo es accesible a través de la interfaz WEB de su central EVEO.

Atencado:

A supressdo do central iré causar o ndo funcionamento da articulagéo e a supresséo de todos os

seus acessorios.

1. Uma vez conectado em sua interface Web, clique em configuracées e, em seguida, clique

meu central.
M Mon compte Jj ALERTES
— (&) Modifier vos informations !\ Configurez les modes et les
@ destinataires des alertes

M ALARME <75 SYSTEME |
(#] Personnaliser les modes partiels et % Personnaliser le nom de la centrale -

N Ia programmation et les parametres de lalarme b

$ ]
[ : ] (@) bomormaue @ Ma centrale &
e Programmation domotique A A Aouter/supprimer une centrale (NS
T
A O.
Maison '|! RSN | AJOUTER UN périphérique

¥

2. Por favor, clique no simbolo de “lixo”.

MA CENTRALE

Ajouter une
centrale
— aa,

Maison B

3. Por favor, clique na opgéo ‘Sim’. Para validar definitivamente a excluséo, pressione 4 vezes o
botdo de “Conexdo”, localizado na parte traseira da unidade em menos de 2 minutos.

CONFIRMATION x >
REUSSI x

o Voulez-vous vraiment supprimer cette centrale ? @ Pour confirmer la suppression de cette centrale,

veuillez presser le bouton d'apprentissage de

votre centrale 4 fois dans les 2 minutes suivantes.

49




Insercéo das pilhas e baterias:
IMPORTANTE:

Encontré-los manipulacées que é tem que continuard inserir as baterias em seus acessérios
diferentes. N&o é aconselhdvel para apresenté-los imediatamente, porque esta manipulacéo deve
ocorrer no momento onde o acessério foi escolhido para adicionar a interface.

- As baterias de sirene

1. Primeiro, torce o parafuso na parte
inferior da sirene com uma chave de fenda
Phillips.

2. Deslize a tampa traseira para baixo
para acessar os compartimentos de
bateria.

3. Inserir as pilhas (4 x 1, 5V tipo LR14)

tendo o cuidado de respeitar a polaridade.
4. lugar a tampa sem estragar tudo com o parafuso, porque entéo terd que corrigi-lo na parede.
Nota:
O parafuso ndo é removido completamente para evitar perdé-lo.

- Bateria do sensor infravermelho

5. Primeiro, desapertar o parafuso na parte inferior do detector
com uma chave de fenda Phillips.

6.  Em seguida, insira 1 bateria 3 volts / 1700mAh tipo CR123A.

7. Fazer os ajustes para a distdncia da detecéo e feche a tampa
apertando os parafusos.

Deslize a tampa do contato da porta em direcdo para baixo.
Insira 1 bateria 3V tipo CR2450.
Novamente para colocar a tampa deslizando-a para cima.

- Bateria do controle remoto

1. Primeiro, Desparafuse a tampa, girando no sentido oposto das
agulhas de um reldgio.

/
, /%@ 2. Insira 1 bateria 3V tipo CR2032.
Pilha CR 2% 3.

A tampa, girando no sentido oposto da abertura.

5C
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Testar a instalacéo:

1. Use o controle remoto para armar o sistema. Vocé ouvird uma mensagem de voz da sirene.
2. Em seguida, abra a porta ou janela em que estd estabelecido o contato de porta.

3. Alinstalacdo serd um sucesso se a sirene é ativada. Em seguida, use o controle remoto para

= oyl

desarmar e armar o seu sistema novo. ﬁﬂ/

=

4. Em seguida, passar para a sala onde estd tem colocado o sensor de movimento e pé em seus
campos de visdo.

5. Alinstalacdo serd um sucesso se a sirene é ativada. Em seguida, use o seu SmartPhone ou
tablet para desarmar o sistema.

6. Verifique o seu SmartPhone ou tablea, vocé deve ter recebido uma nofificacéo da aplicacéo
“EVEO".

7. Em seguida, use o aplicativo e selecione ‘Direto’ e, em seguida, clique na cémera para aces-

sar a imagem.

y AW’ RYiy.

Dados técnicos:

Alimentacéo: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A - DC9V 2000mA
Temperatura de utilizacdo: -10°C a 40°C

Umidade de uso: 5-85% RH

Freqiéncia de uso: 868MHz

Em caso de problema:

Esta tabela lista os problemas mais comuns ou perguntas.

Sintoma Causa do erro Recomendacéo
Os LEDs na central para-|1. O adaptador de CA |1.  Certifique-se de que o conector estd
ram de piscar. ndo estd conectado bem encaixado na Central e o adapta-
corretamente ou estd dor de CA para operar.
danificado. 2. Vd ao local de compra para devolver
2. Acentral tem um o produto.
problema.

A interface WEB SEMAC|Néo hd conexdo & internet |Certifique-se de que o aparelho estd conec-

indica que a energia é |disponivel. Verifique o LED |tado & internet do seu roteador em modo

desligada.. central internet, deve ser  |DHCP. (Consulte o manual de instrucdo
iluminado em verde. para mais detalhes)

A central ndo recebe A distancia entre o aparel- |Altere a posicdo da planta a fim de aprox-

sinal dos diferentes ho e os acessérios é muito  |[imé-la aos seus acessérios.

acessérios remota..
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